

据悉,11月10日~30日,值国美华北大区5周年庆典之际,其麾下北京、天津、山东、河南、内蒙古、青海、山西、河北、唐山7省9地11个分部500多家门店将发起一场席卷半个中国的促销风暴,庆祝国美华北大区5年来的发展和成就。此次国美华北大区5周年庆典得到了国美总部的高度重视,国美充分发挥集团规模采购优势,此外,大批特价惊爆特供机、联合促销降价活动方案等助阵国美华北大区5周年庆典。厂商给予全力支持,并从价格、赠品等方面都给予华北大区各分部优先特权,保证给予充足供应;并将为华北大区5周年庆典独家推出超低特价的畅销机型。

如今,国美电器遍布华北,仅河南省就拥有22家门店,囊括了郑州、新乡、商丘、濮阳、驻马店、安阳、周口等城市。并在中原市场演绎着家电风云,树立起国美电器价格合理、质量好、服务优的良好品牌形象。

继上周国美通讯启动周年庆大型促销活动以后,通讯市场温度亦直线飙升,销售与去年同期相比提高了近58%,特别是商务手机、高像素摄影产品、新上市产品销售异常火爆。本周,国美通讯周年庆继续升温。在促销投入上,国美通讯在上周的基础上再追加10个百分点近千万的促销投入,据悉,这1000万元将用于返现、直降、赠品等让利活动。

再掀促销狂潮 国美

实施「暖冬计划」苏宁

11月全国服务日

从11月15日至31日期间,苏宁将在全国范围内开展“苏宁金秋送服务,伴您平安过寒冬”的入冬第一轮家电检测、保养清洗服务,旨在为全国的消费者打造一个更加安全、温暖的冬日。

据悉,针对空调产品,苏宁将为有需要的消费者提供免费上门服务、免费清洗、免费安全测电等专项服务。各地的消费者可拨打苏宁全国客服热线4008-365-365进行预约,即可免费享受苏宁专业服务人员的上门检测用电安全服务。

阳光包成热捧宠儿

据了解,苏宁电器将于本周全面启动手机节,届时包括手机、数码、电脑在内的3C类电器产品将全线优惠。可以预期,“阳光包”也将成为这节手机节上手捧宠儿。

据悉,购买苏宁手机阳光包的消费者,平均每天最少花1毛2分钱,即可得到手机保障多一年的服务,凡延保期间,若您的手机出现显示屏损坏及其他非人为因素造成的问题,在“阳光包”保障范围内,均可获得免费维修、免费更换配件甚至更换机器的服务,无需支付任何费用。另外,在十一期间购买手机的用户,可以在手机节期间凭借发票在附近苏宁门店补充购买阳光包,同样可以享受厂家保修期外的专业手机保障服务。

吴绍超

“3个月包换新”彰显服务真功夫

11月15日,永乐生活电器制暖节盛大开幕,制暖节期间,在永乐生活电器卖场里购制暖电器全场3个月包换新,并还加送电费。在诚久送服务、送大礼的基础上,同时将自己的服务全面升级。

在永乐电器制暖节期间,消费者购物单品满499即送电水壶、满999即送电饭煲或两件套;美的电油汀、电暖器,先锋电油汀、电暖器均以底价出售,还有一些特价的加湿器,购物加送更多好礼,尽在永乐电器制暖节。

永乐家电商购买产品可以享受9日“满意退货”、19日“价格保障”、39日“退货保障”、99日“换货保障”等服务措施,被业界称为目前家电行业内最高级别的服务标准和售后服务的终结者。1年来,永乐在全国已累计承担差价补偿近亿元以上。

二七旗舰店周年庆

二七店作为永乐电器的旗舰店,本次周年庆将伴随制暖节同时进行。在庆典期间,永乐电器二七店将彻底挑战家电价格底线,并伴随完善的售后体系、高素质的售后服务队伍和一套良好的服务制度。永乐家电二七店不仅服务好,还有被业界称为目前家电行业内最高级别的服务标准和售后服务的终结者,好的政策“诚久保障”。

吴绍超

为庆贺五星电器提前完成2008年度销售指标,同时感谢广大消费者一直以来对五星的热情支持,本周末,五星9家卖场,8大类产品都将进行空前让利。据河南五星电器总经理战卉表示,“五星将全力营造一个特别的‘中国式感恩节’。”

感恩惠卖,满500送500

河南五星电器总经理战卉表示,活动期间内,顾客在河南五星电器各大卖场购物单件满500元送500元,购物券全场通用;同时,五星还有9级大礼赠送:消费者购买单件商品从满200元起加送电饭煲、手机、电压力煲、数码相机,最高大礼是加送价值3980元的家庭影院。并可以现场参加即开即兑的抽奖刮刮卡活动,最高赢取平板家庭影院。另外,顾客凭结婚证或者装修证明,在五星各卖场购买三件或三件以上累计满20000元,在享受全场优惠的基础上,五星额外另再加赠豆浆机一台。

2008洗衣机节重拳出击

本周开始五星电器2008年度洗衣机节将隆重开幕,配合五星年度感恩惠卖。在本次洗衣机节期间,平均降幅达到15%到20%,其中部分高端洗衣机可以直降1500元以上。在郑州地区598元就可以买到一台双缸洗衣机,低于2100元可以买到一台名牌滚筒洗衣机。

吴绍超

感恩回馈惠卖 五星

大商电器:大爱暖冬

在全球爆发金融风暴之际,作为一个充满社会责任感的企业,作为全国的商业龙头企业,大商电器有义务为郑州老百姓打造最温暖的美好生活,因此,将在下周举办寒冬送暖活动,大幅度平抑物价!大幅度让利利润!让消费者切身感受大商电器体贴民生的真切心意!

“倒贴”举措低价风暴

众所周知,大商电器有着百货店的购物环境,专业家电连锁店的价格。因为大商电器与生产企业采取了多种多样的合作方式,包括定制、包销、买断、OEM生产、大订单等等,上述种种方式,均是对消费者有利的保证。

除了供货商支持外,大商电器还经常在营销活动中让出本应属于自己的利润空间,此谓

“倒贴”消费者,在即将开始的司庆活动中,大商电器必将再行倒贴之举,与供货商协力,再次同掀“低价风暴”。

诚信服务送贴心

大商电器秉承“诚信重于泰山”的服务理念,与品牌家电厂商共同打造一条“绿色通道”,承诺实行服务大提速、售后大提速、维修大提速,联合厂家向顾客做出商品质量、品质服务先行负责制。至于免费周转样机、24小时全年无休售后电话、维修争议零投诉、保修期内维修零费用等服务承诺,大商电器表示,凡购家电的消费者,自购买之日起即成为大商电器售后服务绿色通道尊贵会员,可享受大商电器联合厂家提供的无缝对接绿色服务。

吴绍超

海尔秋冬新品发布会在郑隆重举行

11月13日,国内家电领军品牌——海尔在郑州思念果岭度假酒店隆重举行“秋冬新品发布会”。以海尔卡萨帝系列冰箱为代表的海尔全品类家电新品荣耀推出,来自全省的500多位家电经销商齐聚一堂。

置身于海尔秋冬季新品发布会现场,一个个融合最新科技和时尚理念的家电新品让人应接不暇。如海尔洗衣机与GE、奔驰、宝洁世

界三大品牌合作,隆重推出海尔新版“净界”——这一号称“会说话的洗衣机”,具有语音导航和洗净即停等人性化功能;同样,最新推出的海尔“模卡”电视及海尔空调、热水器、成套化厨电产品以及海尔电脑推出的新品也各有千秋,均体现了海尔始终坚持“以客户需求为导向”的产品设计和开发理念。

李红卫

买TCL超大屏幕 得巨大惊喜

TCL液晶电视“冬季攻势”正在火热进行中,现在购买TCL液晶电视,最高可享受30%的巨额让利,其中,L52M71F的超大屏幕全高清液晶电视,全国统一惊喜价9999元! L46M61F大屏幕全高清液晶电视,全国统一惊喜价6999元;此次TCL促销的L52M71F在52英寸超大屏幕规格中属高端配置,这款液晶同时拥有2组

USB、1.3HDMI等多种接口, DDHDMI芯片辅以DDAS动态声谷,轻松完美呈现高质量的音画。

随着双节的日益临近,在多方面稳居行业前列的TCL提前发动了“冬季攻势”,在促销活动期间,提供多款主流畅销产品,让消费者有更多的选择,更多的惊喜与收获。

唐丽华

亚都 YA DU 优质空气专家

供暖了!加湿了! 还得用亚都!

供暖了,空气就容易干燥,口干唇裂,上火,皮肤脱皮起皱,小病大病全来了。亚都加湿器,那可是奥运的品质。谁都不容易,可别干着自己,咱就该活得滋润。

11月15日 永乐南阳路店门前广场

亚都首届音乐加湿节

1

买200元以上加湿器送免费检测千元大奖

2

凡买亚都产品均有精美礼品赠送,数量有限,欲购从速。

NEW I wetpro 型号: YC-D701

698元

NEW 小米奇 型号: YC-X101W

188元

咨询热线 郑州 (0371) 67933331 / 67936625